

# 神秘死亡

## 最牛黑客曾让提款机狂吐钱 死前本打算表演入侵起搏器

美国媒体报道,35岁的黑客巴纳拜·杰克在2010年“黑帽”黑客会议上利用他独创的黑客技术令自动提款机狂吐钞票,一跃成为全球最牛黑客。他本打算在31日开幕的2013年“黑帽”黑客会议上展示一项更为惊人的技术。然而蹊跷的是,25日,杰克在美国旧金山神秘死亡。

巴纳拜·杰克出生于新西兰,是程序员和计算机安全专家。过去几年来,杰克一直居住在美国硅谷,是一家网络安全咨询公司的嵌入式设备安全主管。他曾花了2年时间研究如何破解自动提款机。为此他从两家设备制造厂商各买了一台自动提款机,放在硅谷家中不断摸索。最终,杰克找到了可以入侵的漏洞,并研发了两种令自动提款机自动吐钱的方法。

2010年7月28日,在美国拉斯韦加斯举行的一年一度的“黑帽”黑客会议上,杰克将两台ATM机搬到“黑帽”会场上,他刚一执行破解程序,自动提款机便不断吐出钞票,在地上堆成一座小山。这段“提款机破解秀”堪称2010年“黑帽”黑客会议上最为轰动的好戏。但杰克强调,他的目的并不是教大家如何黑掉提款机,而是借此让有关方面提高警觉。

时隔3年之后,杰克重出江湖,打算在7月31日开幕的“黑帽”黑客会议上,展示一项更为

惊人的“黑客绝技”——在9米之外入侵植入式心脏起搏器等无线医疗装置,然后向其发出一系列830V高压电击,从而令“遥控杀人”成为现实。杰克称,他已经发现了多家厂商生产的植入式心脏起搏器的安全漏洞。

杰克死亡的消息曝光后震惊了整个黑客界。擅于对移动手机进行攻击的黑客泰勒·谢尔兹在其推特上惊呼道:“哇……无语。”

### 影响 死因引发各种阴谋论

杰克的死因没有对外公布。路透社报道称,杰克于当地时间7月25日晚间被发现死于旧金山的公寓中。旧金山法医办公室正在进行尸检,目前已排除谋杀的可能性。

由于美国警方拒绝透露杰克死亡细节,杰克的死引发了各种阴谋论。有阴谋论者指出,杰克最新针对医疗设备的“遥控杀人”技术,不仅会对公众的生活安全构成威胁,也将令生产这些存在漏洞的医疗设备厂商的名誉和经济利益遭到重创,不排除杰克因此惹火烧身,招致杀身之祸。

耐人寻味的是,就在上周接受采访时,当谈及他“入侵心脏起搏器”技术的危害时,杰克曾一语成谶地称:“我很确信这可能引发致命的后果。”

据《北京晚报》



## 大巴坠谷 38人丧生

### 疑是刹车出现问题

据新华社电 高速公路护栏被撞开长长的豁口,坠落在树丛里的大巴已面目全非,现场随处可见血迹……这是新华社记者29日清晨在意大利南部那不勒斯附近一段高速公路边看到的车祸现场。

28日夜间,一辆几乎满员的大巴车在这里撞上数辆小轿车,随后冲过护栏,坠入20余米深的山谷。

有目击者说,当时听到“砰”的一声,似乎是车胎爆裂的声音。另有目击者说,大巴的刹车似乎出现问题,司机当时无法控制汽车。

记者在车祸发生后的现场看到,警察已封锁事故现场,站在封锁线外可以看到高速路上有4辆严重受损的小轿车,其中一辆轿车引擎盖完全变形。现场玻璃散碎一地,随处可见血迹。高架桥被撞开一道约20米长的豁口。

跌落在山谷树丛里的大巴车已经破损不堪。为方便救援,车辆残骸已被救援人员分割成数块。

据意大利媒体报道,事故发生时,这辆大巴车正从东南部普利亚地区返回。普利亚是不少天主教徒青睐的朝圣之地。大巴车乘客多来自那不勒斯附近的坎帕尼亚,刚结束在普利亚的朝觐。

现场消防部门负责人巴尔巴路罗说,大巴车当时载客48人,36人当场死亡,另有2人伤重不治在医院死亡,另外有10人受伤。车上共计有3名儿童,全部幸存。巴尔巴路罗还证实,遭撞的小轿车内乘客全部幸存。

## 受男人 吸引多年

### 美反同性恋团体主席 坦承是同性恋

据新华社电 台湾媒体报道,美国最大的“反同性恋”团体主席钱伯斯日前抛下震撼弹,“我受男人吸引好多年了……”

钱伯斯还宣布解散其所领导的同性恋治疗机构,并对这些年来被他言论伤害的男女同性恋、双性恋、跨性别者致歉,“什么同性恋治疗都是唬烂,我从没看过人成功转型!”

据报道,钱伯斯曾标榜靠“信仰的力量”从男同性恋“恢复正常”,并娶了一名美娇娘。

不料高举10多年反同性恋大旗后,钱伯斯终于演不下去了,他于今年6月对外坦承自己一直爱的是男人,这些年来从未变过,同性恋治疗根本没用,同性恋权利团体赞扬他“勇于认错、面对自我,这才是真男人”。



## 宁坐牢 不软禁

### 意最高法院审议 贝卢斯科尼逃税案 判决结果

据新华社电 意大利最高法院定于30日审议前总理西尔维奥·贝卢斯科尼逃税案先前的判决结果。贝卢斯科尼说,自己宁可坐牢也不会接受软禁“优待”。

### “我宁可去坐牢”

意大利米兰上诉法院今年5月维持地方法院就逃税案对贝卢斯科尼的判罚,即4年监禁,5年内不得担任公职。贝卢斯科尼随后向最高法院提出上诉。

如果最高法院再次维持原判,依据意大利2006年颁布的大赦法,老贝只需服刑一年。同时,按意大利量刑规定,超过70岁的囚犯可以选择软禁在家。

贝卢斯科尼在意大利中右翼报纸《自由报》28日刊发的采访中称:“我将近78岁,有权利(选择)软禁。”不过,“如果他们(法院)认定我有罪,我会去坐牢。我既不会选择流亡,也不会选择做社区服务。(那样做)像是需要接受再教育的罪犯。”

### “我已经一个月没睡着觉”

贝卢斯科尼逃税案涉及他所有的梅迪亚塞特广播公司。

检方指控,梅迪亚塞特广播公司数年前利用海外企业购进电影发行权,虚增成本、降低利润以逃税,贝卢斯科尼与此案有关。

贝卢斯科尼在28日访谈中再

次坚称自己无辜,声称他当时忙于政治事务,无暇顾及电影发行权的事。他说:“我非常乐观,他们不可能认定我有罪。我当过总理,怎么可能了解关于发行权合约的事?”

贝卢斯科尼还指称司法部门的一些人与自己有私仇。他说:“我已经一个月没睡着觉。晚上,我会醒来,盯着天花板,想着他们对我做过的事。”

### 不太可能在政治舞台消失

尚不清楚最高法院需要多长时间就贝卢斯科尼逃税案作出决定。法新社推测,最高法院最早可能在30日宣布审议决定,也可能商讨多日,甚至可能推迟至几个月以后。

无论最高法院裁决如何,贝卢斯科尼都不太可能在政治舞台消失。

2011年11月,贝卢斯科尼黯然辞职。正当一些分析师认定贝卢斯科尼政治前景黯淡时,在今年2月意大利议会选举中,贝卢斯科尼“卷土重来”。他所领导的中右翼联盟仅以微弱劣势负于中左联盟,贝卢斯科尼得以继续在政坛保持影响力。

贝卢斯科尼分别在1994年、2001年、2008年三度当选总理,从政期间曾先后卷入30多起刑事和民事指控,但迄今无一最终定案。

今年6月,贝卢斯科尼被判处7年监禁,罪名是与未成年少女发生性交易并滥用职权掩盖这一行为。但判决不会立即得到执行,需等待上诉结果,而这一过程可能历时数年。